

# 新个税首月, 德城少缴大半税

## 10月份缴纳的个人所得税只有43万元, 较上月少了54万多

本报10月27日讯(记者 曹宏源 通讯员 冯吉永 朱治国) 新的个人所得税法及其实施条例自9月1日起正式施行, 10月份是依据新税法进行全员全额申报的首月。受此影响, 德州城区工薪族10月所交个税较上

月减少一半多。27日, 记者从德城区地税局获悉, 截至10月26日征期结束, 该局共受理个人所得税全员全额申报3040户, 申报代扣代缴个人所得税43万元。与9月份申报3022户, 申报代扣代缴个人所得税97.3

万元相比, 减少了54.3万元。据税管科工作人员分析, 修改后的个人所得税法及其实施条例较之前主要有两点变化: 一是将工资、薪金所得减除费用标准由每月2000元提高到3500元; 二是调整了适用于工薪所得的

最低税率和税率级次级距, 将最低一档税率由5%降为3%, 适当扩大了3%和10%两个低档税率的适用范围。其中第一级3%税率对应的月应纳税所得额由原5%税率对应的不超过500元扩大到了1500元。可见, 新税法的实施,

对一般工薪阶层来讲减负明显。据了解, 新政实施以来, 德城区大约有一半以上的原工资薪金所得纳税人将不用缴纳个税, 工资薪金所得纳税人税收负担明显减轻, 充分体现了个人所得税法为纳税人减负的意图。



10月27日, 德州湖滨大道陶瓷大市场处的公交站广告牌破损, 开裂的铁皮伸向非机动车道, 路上的行人面对锋利的铁皮远远避让。

## 广告牌“张嘴”

本报记者 马志勇 摄

## “安利纽崔莱健康跑”报名啦

这是该健身活动首次登陆德州, 将于11月4日举行

本报10月27日讯 “安利纽崔莱健康跑”将于11月4日在德州举行, 目前已正式开始接受报名, 有意者请至商业街94号安利德州分公司报名参加, 咨询电话: 2600123-380。

2011年10月23日, “安利纽崔莱健康跑”活动因十年累积的巨大影响力, 获颁上海大世界吉尼斯“规模最大的全民健身跑步活动”证书。安利纽崔莱健康跑自2002年在上海开跑, 十年来已跑过北京、上海、广州等70个城市, 直接动员280余万人“为健康跑起来”, 并向全社会倡导“营养+运动=健康”的品牌主张。

安利纽崔莱健康跑一般是由各地政府或体育主管部门主办, 国内营养保健品第一品牌纽崔莱冠名赞助, 是一项不分年龄、性别的群众性体育活动, 它融慢跑、游戏、表演、健康知识传播于一体, 活动不计名次, 重在参与; 健康跑终点且设有盛大的“纽崔莱健康嘉年

华”活动, 健康咨询、体质检测、游乐、抽奖等活动同步进行, 吸引了大量市民参与。多年来, 安利纽崔莱健康跑除邀请前奥运冠军王军霞做代言之外, 还在各地活动中邀请刘翔、易建联、熊倪、黄奕等明星参与领跑, 从而大大提升了其动员能力及活动品牌价值。

作为一个植根中医药文化的国际品牌, 安利纽崔莱凭借77年来对安全、质量、功效、服务、品牌、科技等诸多要素的不懈追求, 成长为全球营养保健品行业的领导品牌。2011年又第三度成为中国奥运代表团专用营养保健食品。2012年又逢奥运周期, 全面健身运动必然如火如荼, 纽崔莱健康跑也将利用其广泛知名度和强大动员能力, 进一步扩展举办城市数量, 优化活动内容, 为趁热掀起全民健身热潮再尽全力。

今年, “安利纽崔莱健康跑”首次登陆德州, 即将于11月4日在德州市体育中心举行, 欢迎广大市民报名。

### 关注食品安全

## 一食品企业被工商部门警告仍不改正

## 进货未查验被罚六千元

本报10月27日讯(记者 王衍 通讯员 冯晓清 徐晓) 齐河一食品经营企业未履行进货查验制度, 被执法部门下达《行政告诫书》后, 逾期又未能完成整改。齐河县工商局晏城工商所根据规定对该企业处以6000元的罚款。

2011年9月份, 齐河县工商局晏城工商所的执法人员对辖区齐晏大街某食品经营企业进行例行检查时发现, 其经营的部分食品无法追溯进货来源, 未建立供货商档案, 进货台账也未登记全, 随即执法人员对当事人下达了《行政告诫书》, 限当事人一个月之内自行改正。

10月23日, 执法人员再度检查该企业时, 发现当事人仍未按规定执行进货检查验收制度, 经营的部分食品仍无法确定供货商和来源。根据《食品安全法》第三十九条规定, 食品经营者采购食品, 应当查验供货者的许可证和食品合格的证明文件; 食品经营企业应当建立食品进货查验记录制度, 如实记录食品的名称、规格、数量、生产批号、保质期、供货者名称及联系方式、进货日期等内容。当事人违反本法规定拒不改正的, 处二千元以上二万元以下罚款。根据规定, 齐河县工商局晏城工商所对该企业处以6000元的罚款。

## 60多只“黑扒鸡”被查扣

### 执法人员顺藤摸瓜端掉一非法加工点

本报10月27日讯(记者 王金强 通讯员 刘贵连 杨军岐) 往小副食店送鲜扒鸡的送货员看到执法人员检查, 扭头就走。德州经济开发区工商执法人员发现端倪, 顺藤摸瓜成功查封一家无证无照扒鸡加工窝点。

10月26日, 在德州经济开发区一家副食店, 工商执法人员发现, 前来送扒鸡的送货人员看到执法人员向他走来时, 脸色惊慌, 手忙脚乱地收拾货筐准备离开。

执法人员立即对其进行检查, 要求其出示相关证件, 送货人却支支吾吾, 不能提供任何合法有效证件, 并拒绝交代这批鲜扒鸡的来源, 执法人员当即对其正在销售的60多只鲜扒鸡依法予以扣留。

经过说服教育, 当事人最终承认自己在没有办理相关证照的情况

下, 在开发区租住了两间民房进行鲜扒鸡加工, 向周围的一些市场、副食店及街头摊贩送货销售。执法人员立即带领当事人找到了位于天衢东路北侧这一非法加工鲜扒鸡的黑窝点。

现场发现, 该窝点加工间是两间大约30多平米的平房, 屋内到处都蒙着一层厚厚的黑油, 脏乱不堪, 地面上污迹成片, 加工设备更是锈迹斑斑, 房间里充斥着难闻的气味。

当事人称, 其加工的鲜扒鸡主要销往附近市场、副食店及街头摊贩。经查, 当事人制作鲜扒鸡用的白条鸡、食用油等原材料均没有进货台账, 不能说明进货来源, 执法人员当场对其加工设备予以查封。

目前, 此案正在进一步调查处理中。